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Fax:

Sie erhalten folgende Leistungen:

> Exklusivität als wetter.at Messnetzpartner für Ihren Ort (gilt nicht für Landeshauptstädte)

Vertragsbedingungen:

Preis einmalig bei Vertragslaufzeit von 36 Monaten
 

Preis pro Monat bei einer Vertragslaufzeit von 36 Monaten:

Preis pro Monat bei einer Vertragslaufzeit von 24 Monaten:

Wir bestätigen hiermit Ihre Anmeldung: Ort und Datum: ___________________________

UID-Nr.:

> Link von wetter.at auf Ihre Unternehmens-, Gemeinde- oder Tourismuswebsite.

Erforderliche Unterlagen Ihres Unternehmens:

> Unser umfassendes Werbepaket auf wetter.at laut Ausschreibung (http://www.wetter.at/wetter/messnetz)
> Onlinezugang zu interessanten Wetter-Statistiken - speziell für Ihren Ort

> Fix platzierter Werbeteaser mit Bild (120x60 Pixel), Headline und Kurztext Ihres Unternehmens inkl. Link auf Ihre Website für 

EUR 149,-

EUR 239,-

firmenmäßige Zeichnung des Auftragsgebers

A-4860 Lenzing, Max-Winterstrasse 28, Tel. 07672 94700, Fax. 07672 9470020
Kontaktperson: Christoph Permoser, Mobil: 0699 1800 6607, Email: c.permoser@mowis.com, www.mowis.com

PLZ/Ort:

MOWIS GmbH

Das Vertragsverhältnis kommt durch unsere Annahme dieser Auftragsbestätigung zustande. Bitte kreuzein Sie die gewünschte Laufzeit und 
Zahlungsart an. Die angeführten Preise verstehen sich Netto zzgl. 20% MwSt.

EUR 4.990,-

   die Dauer unserer Kooperation.

> Integration in das wetter.at - Partnermessnetz duch kostenlose Beistellung unserer wetter.at-Messsation inkl. Installation 

Strasse:

Home:

Impressum unter "http://www.mowis.com/index.php?id=7"

Bitte übermitteln sie die unterzeichnete Auftragsbestätigung per Post, Email oder FAX an:

Im Falle einer technischen Undurchführbarkeit (zB baulich bedingt), behalten wir uns vor vom Vertrag zurück zu treten.

Es gelten ausdrücklich: Das von uns geschickte Angebot, sowie die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Mowis GmbH unter 
http://www.mowis.com/index.php?id=agb - die vom Vertragspartner gelesen und akzeptiert wurden.

> Zur Verfügungstellung der Messwerte für Ihre eigenen Webseiten inkl. Wetterprognose für die nächsten 7 Tage

AUFTRAGSBESTÄTIGUNG WETTER.AT-PARTNER

Der Auftraggeber bestätigt hiermit, unter nachfolgend genannten Bedingungen, wetter.at-Messnetz-Partner und 
somit Vertragspartner der MOWIS GmbH zu werden

Auftraggeber

Ansprechpartner:

MOWIS GMBH - MOBILE WORLD INFORMATION SYSTEMS - Ein Unternehmen der Mediengruppe Österreich.

Online: Foto (mind. 240x120 Pixel), Teaserüberschrift (max. 45 Zeichen inkl. Leerzeichen), Text/Beschreibung (max. 115 Zeichen
ink. Leerzeichen), Webadresse bzw. gewünschter Link auf Ihre Website

Email:

> Darstellung der aktuellen Wettersituation aus Ihrem Ort auf verschiedenen wetter.at-Seiten laut Ausschreibung.

   der Messstation vor Ort. Wartung und Service unsererseits für die Dauer der Kooperation.

Tel.:



Fax:

Sie erhalten folgende Leistungen:

> Exklusivität als wetter.at WetterCam-Partner für Ihren Ort (gilt nicht für Landeshauptstädte)

Vertragsbedingungen:

Preis einmalig bei Vertragslaufzeit von 36 Monaten
 

Preis pro Monat bei einer Vertragslaufzeit von 36 Monaten:

Preis pro Monat bei einer Vertragslaufzeit von 24 Monaten:

Wir bestätigen hiermit Ihre Anmeldung: Ort und Datum: ___________________________

UID-Nr.:

Das Vertragsverhältnis kommt durch unsere Annahme dieser Auftragsbestätigung zustande. Bitte kreuzein Sie die gewünschte Laufzeit und 
Zahlungsart an. Die angeführten Preise verstehen sich Netto zzgl. 20% MwSt.

EUR 4.290,-

> Link von wetter.at auf Ihre Unternehmens-, Gemeinde- oder Tourismuswebsite.

> Darstellung der von Ihrer Kamera aufgenommenen Bilder verschiedenen wetter.at-Seiten laut Ausschreibung.

Impressum unter "http://www.mowis.com/index.php?id=7"

Bitte übermitteln sie die unterzeichnete Auftragsbestätigung per Post, Email oder FAX an:

> Zur Verfügungstellung der aufgenommenen Bilder für Ihre eigenen Webseiten inkl. Wetterprognose für die nächsten 7 Tage

EUR 129,-

EUR 219,-

> Onlinezugang zu interessanten Wetter-Statistiken - speziell für Ihren Ort

Im Falle einer technischen Undurchführbarkeit (zB baulich bedingt), behalten wir uns vor vom Vertrag zurück zu treten.

Es gelten ausdrücklich: Das von uns geschickte Angebot, sowie die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Mowis GmbH unter 
http://www.mowis.com/index.php?id=agb - die vom Vertragspartner gelesen und akzeptiert wurden.

A-4860 Lenzing, Max-Winterstrasse 28, Tel. 07672 94700, Fax. 07672 9470020

MOWIS GmbH

Kontaktperson: Christoph Permoser, Mobil: 0699 1800 6607, Email: c.permoser@mowis.com, www.mowis.com

MOWIS GMBH - MOBILE WORLD INFORMATION SYSTEMS - Ein Unternehmen der Mediengruppe Österreich.

Die Webcam verursacht voraussichtlich bis zu 6 GB Datenvolumen pro Monat. Der Webcam-Partner stellt eine unlimitierte 
Internetverbindung zur Verfügung. Eventuelles Datenvolumen über der Grenze des Webcam-Partners wird Mowis nicht verrechnet.

Email:

   Dauer unserer Kooperation.

> Integration in das wetter.at - WetterCamnetz duch kostenlose Beistellung unserer wetter.at-Wettercam inkl. Installation 

Strasse:

Home:

Erforderliche Unterlagen Ihres Unternehmens:

> Fix platzierter Werbeteaser mit Bild (120x60 Pixel), Headline und Kurztext Ihres Unternehmens inkl. Link auf Ihre Website für die

AUFTRAGSBESTÄTIGUNG WETTER.AT-PARTNER

Der Auftraggeber bestätigt hiermit, unter nachfolgend genannten Bedingungen, wetter.at-WetterCam-Partner 
und somit Vertragspartner der MOWIS GmbH zu werden

Auftraggeber

Ansprechpartner:

firmenmäßige Zeichnung des Auftragsgebers

Online: Foto (mind. 240x120 Pixel), Teaserüberschrift (max. 45 Zeichen inkl. Leerzeichen), Text/Beschreibung (max. 115 Zeichen
ink. Leerzeichen), Webadresse bzw. gewünschter Link auf Ihre Website

> Die vorherige Installation und Verlegung des benötigten CAT5 (mind.)-Kabels Ihrerseits wird vorausgesetzt.

> Unser umfassendes Werbepaket auf wetter.at laut Ausschreibung (http://www.wetter.at/wetter/messnetz)

   der Kamer vor Ort. Wartung und Service unsererseits für die Dauer der Kooperation.

Tel.:

PLZ/Ort:



Fax:

Sie erhalten folgende Leistungen:

> Exklusivität als wetter.at WetterCam-Partner für Ihren Ort (gilt nicht für Landeshauptstädte)

Vertragsbedingungen:

Preis einmalig bei Vertragslaufzeit von 36 Monaten
 

Preis pro Monat bei einer Vertragslaufzeit von 36 Monaten:

Preis pro Monat bei einer Vertragslaufzeit von 24 Monaten:

Wir bestätigen hiermit Ihre Anmeldung: Ort und Datum: ___________________________

UID-Nr.:

MOWIS GmbH

Das Vertragsverhältnis kommt durch unsere Annahme dieser Auftragsbestätigung zustande. Bitte kreuzein Sie die gewünschte Laufzeit und 
Zahlungsart an. Die angeführten Preise verstehen sich Netto zzgl. 20% MwSt.

EUR 1.990,-

> Link von wetter.at auf Ihre Unternehmens-, Gemeinde- oder Tourismuswebsite.

> Darstellung der von Ihrer Kamera aufgenommenen Bilder verschiedenen wetter.at-Seiten laut Ausschreibung.

Impressum unter "http://www.mowis.com/index.php?id=7"

Bitte übermitteln sie die unterzeichnete Auftragsbestätigung per Post, Email oder FAX an:

> Zur Verfügungstellung der aufgenommenen Bilder für Ihre eigenen Webseiten inkl. Wetterprognose für die nächsten 7 Tage

EUR 59,-

EUR 79,-

> Onlinezugang zu interessanten Wetter-Statistiken - speziell für Ihren Ort

Im Falle einer technischen Undurchführbarkeit (zB baulich bedingt), behalten wir uns vor vom Vertrag zurück zu treten.

Die Webcam verursacht voraussichtlich bis zu 6 GB Datenvolumen pro Monat. Der Webcam-Partner stellt eine unlimitierte 
Internetverbindung zur Verfügung. Eventuelles Datenvolumen über der Grenze des Webcam-Partners wird Mowis nicht verrechnet.

Es gelten ausdrücklich: Das von uns geschickte Angebot, sowie die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Mowis GmbH unter 
http://www.mowis.com/index.php?id=agb - die vom Vertragspartner gelesen und akzeptiert wurden.

A-4860 Lenzing, Max-Winterstrasse 28, Tel. 07672 94700, Fax. 07672 9470020
Kontaktperson: Christoph Permoser, Mobil: 0699 1800 6607, Email: c.permoser@mowis.com, www.mowis.com

MOWIS GMBH - MOBILE WORLD INFORMATION SYSTEMS - Ein Unternehmen der Mediengruppe Österreich.

Email:

   Dauer unserer Kooperation.

> Integration in das wetter.at - WetterCamnetz duch kostenlose Beistellung unserer wetter.at-Wettercam inkl. Installation 

Strasse:

Home:

Erforderliche Unterlagen Ihres Unternehmens:

> Fix platzierter Werbeteaser mit Bild (120x60 Pixel), Headline und Kurztext Ihres Unternehmens inkl. Link auf Ihre Website für die

AUFTRAGSBESTÄTIGUNG WETTER.AT-PARTNER

Der Auftraggeber bestätigt hiermit, unter nachfolgend genannten Bedingungen, wetter.at-WetterCam-Partner 
(als Zusatz zur wetter.at-Messnetzpartnerschaft) und somit Vertragspartner der MOWIS GmbH zu werden

Auftraggeber

Ansprechpartner:

firmenmäßige Zeichnung des Auftragsgebers

Online: Foto (mind. 240x120 Pixel), Teaserüberschrift (max. 45 Zeichen inkl. Leerzeichen), Text/Beschreibung (max. 115 Zeichen
ink. Leerzeichen), Webadresse bzw. gewünschter Link auf Ihre Website

> Die vorherige Installation und Verlegung des benötigten CAT5 (mind.)-Kabels Ihrerseits wird vorausgesetzt.

> Unser umfassendes Werbepaket auf wetter.at laut Ausschreibung (http://www.wetter.at/wetter/messnetz)

   der Kamer vor Ort. Wartung und Service unsererseits für die Dauer der Kooperation.

Tel.:

PLZ/Ort:
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